

台湾一渔船遭菲军射击 一船员遇害

据新华社电 台湾“农委会”渔业署副署长蔡日耀9日证实,当日上午10时左右,台湾渔船“广大兴28号”在屏东县鹅鑾鼻东南方约180海里处遭菲律宾军舰射击,一名船员死亡,船只也丧失动力。

综合台湾媒体报道,菲律宾军舰在射杀洪姓船员后,仍继续追赶、扫射台湾渔船。该船逃命一个多小时后才脱险,但船上设备已遭严重损毁。

蔡日耀表示,受损渔船通过电台呼救后,已有友船前往协助,预计将于10日返台。此外,台“海巡署”也将派船前往协助处理相关事宜。

他表示,已通过台相关部门向菲方了解情况,目前尚不知道菲律宾军舰开枪原因。

哥伦比亚黑老大 躲追捕“改名换性” 浓妆艳抹当妓女 就这,还是被警察意外查出真身



据哥伦比亚《时代报》5月9日报道,哥伦比亚黑帮头目吉欧万尼·莱博勒多2012年因绑架、抢劫和敲诈等罪名被判60年有期徒刑,但他在入狱不久就成功越狱。令人意想不到的,为了逃避警方的追捕,吉欧万尼竟接受隆胸手术,将自己“改名换性”变成了一个身姿妖娆的女人!不仅如此,吉欧万尼甚至浓妆艳抹穿上性感衣裙,转行成为一名妓女展开卖淫“新生活”!吉欧万尼本以为从此可以神不知鬼不觉地躲过警方的法眼,但日前火眼金睛的警方依然识别出了他的真面目,并将他逮捕。

黑帮头目被判60年监禁,入狱不久成功越狱

吉欧万尼·莱博勒多来自哥伦比亚首都波哥大市,他本来是波哥大市臭名昭著的犯罪黑帮组织“洛斯·托波斯”一名骨干头目成员。据悉,“洛斯·托波斯”黑帮组织经常利用一些年轻漂亮的女子在大街上对那些富有的男性进行色诱,让富翁跟随她们回家。然而一旦这些富翁落入温柔陷阱,他们就会立即处于黑帮的控制之下。而吉欧万尼等黑帮成员就会对这些富翁进行电击、毒打等折磨,逼其交出银行卡、密码以及其他值钱物品。

在短短几年中,吉欧万尼曾策划参与了多

起类似的绑架勒索案,堪称罪行累累,劣迹斑斑。2012年,在波哥大市警方的一次大型打黑行动中,包括吉欧万尼在内的“洛斯·托波斯”黑帮组织多名成员落入了法网。经过法庭审理之后,这些黑帮成员均被判以重刑,而吉欧万尼因绑架、抢劫、敲诈、非法占有枪支和毒品等多项罪名,被判处长达60年有期徒刑,关进了戒备森严的监狱中。然而,入狱仅仅数月之后,吉欧万尼就设法躲过监狱看守的视线,翻越了装有高压电网的监狱外墙,成功越狱。

躲追捕竟接受隆胸手术,“改名换性”变女人

当吉欧万尼越狱之后,哥伦比亚立即下发通缉令,对他展开追捕行动。令人意想不到的是,为了逃避警方的追捕,吉欧万尼竟想出了一个异想天开的招数——接受隆胸手术,将自己“男扮女装”变成女人!随后,吉欧万尼设法与“洛斯·托波斯”黑帮组织的其他同伙取得联系,在后者的帮助下,吉欧万尼在一家整容诊所接受了隆胸手术,请整形医生将一对结实饱满的、通常只为女性整形者准备的乳房假体,

植入了他的胸部。

就这样一夜之间,曾经的黑帮头目吉欧万尼从一名“纯爷们”,摇身变成一名身姿妖娆、拥有傲人挺拔胸部的性感女人!与此同时,吉欧万尼在隆胸之后,还将自己的名字也改成了女性化的“罗萨琳达”。吉欧万尼对自己的“变性计谋”充满了信心,因为在他看来,就算警方再聪明,也断然不会想到他们一直在追捕的对象,早已经“改名换性”!

瞒天过海转行当妓女,警方意外查出真身

不可思议的是,在隆胸之后不久,吉欧万尼又做出一个更惊人的决定——转行成为一名妓女!2013年3月,吉欧万尼前往哥伦比亚北部最大的海港巴兰基亚市韦乔·普拉多区妓女经常出没的街头,浓妆艳抹并穿上性感衣裙,开始了全新的妓女工作。吉欧万尼自信地以为,“她”从此可以凭借自己的新容貌神不知鬼不觉地躲过警方的法眼,永远隐藏他的逃犯身份,以“妓女”的身份展开他的“新生活”。

然而,就在吉欧万尼转行当妓女仅仅2个

月之后,5月4日,巴兰基亚市警方在一次例行拦截检查时,竟然识别出了吉欧万尼的真面目。据悉,由于韦乔·普拉多区是巴兰基亚市著名的红灯区,当地警方经常会针对对街妓女进行盘问,查看其身份证件。然而,当警方盘查到“妓女”吉欧万尼时,发现“她”身材高大嗓音低沉,于是产生了疑心。最终,当警方证实眼前这位人高马大的“妓女”居然是一名男人——而且居然还是警方追捕已久的逃犯时,全都惊得目瞪口呆。

旺旺 编译

尼日利亚警队遭枪手伏击 致23人死亡17人失踪

据报道,尼日利亚警方称,一个60多人的尼日利亚警方队伍7日在执行任务时遭遇枪手伏击,目前已造成23名警察死亡,17人失踪。

此次伏击事件发生于尼日利亚中部纳

萨拉瓦州。当地警方称,伏击的枪手属于一个邪教组织,他们向警方队伍开火,导致23名警察死亡,17人目前仍失踪。

尼日利亚中部地区近年来暴力袭击事件频发,主要原因是教派和部落冲突。中新



俄罗斯红场阅兵

5月9日,俄罗斯士兵在莫斯科红场参加阅兵式。

当日,俄罗斯在莫斯科红场举行阅兵式,庆祝卫国战争胜利68周年。

新华社发

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、掌趾脓包病、皮肤淀粉样变、结节性痒疹、结节性红斑、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

郑重承诺:一疗程不愈者下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏路与西站路交叉口东北角即到

咨询电话:0371-86661088

郑州中大肝病专科医院

专治肝病 丙肝 肝硬化 腹水

电话:0371-5568 5568 地址:郑州市城东路东大街交叉口